

**Полугодовой отчет о деятельности за 2023 год отдела «По
связям с общественностью» Института Математики и Механики
Министерства Науки и Образования Азербайджанской
Республики**

Основной функцией отдела является предоставление информации о научной и общественной деятельности Института математики и механики Министерства Науки и Образования Азербайджанской Республики как для Азербайджана, так и для мирового научного сообщества, оперативное управление веб страницей института, обновление, сбор информации, обработка и полные, точные новости на трех языках (азербайджанском, английском и русском). Также отдел освещает деятельность научных и вспомогательных отделов института, регулярные мероприятия которые проходят в институте, командировки ученых и их научные работы (статьи, монографии, книги) на сайте и местных СМИ. На сайт в раздел «Новости» регулярно помещается информация о заседаниях Учёного совета, о научных семинарах, о встречах, о научных работах сотрудников института. По статистике (по месяцам) размещённой информации в раздел «Новости» было размещено в январе-32, в феврале - 60, в марте - 50, в апреле – 40, в мае- 46, в июне (до сегодняшнего дня) -47 информации на трех языках. На сайте за полгода было размещено 275 новостей.

В связи проведенной международной конференцией «Современные проблемы математики и механики», посвященной 100-летию со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева, организованной Институтом

математики и механики Министерства Науки и Образования Азербайджанской Республики создан сайт <https://mpmm.imm.az/>

. В течение 6 месяцев объявления об общеинститутских семинарах, информация о прошедшем семинаре, вместе с фотографиями (фотографии приводятся в нужный размер по специальной программе, добавляются дата, и авторские права института) снятыми на семинаре размещается в раздел семинаров и новостей.

На сайте в разделе «Авторефераты диссертаций» размещены авторефераты 2 кандидатов наук (доктора философии) также, на веб-странице был размещен годовой отчет Института Математики и Механики за 2022 год .

После заслушивания полугодовых отчетов, начиная с января: (отдел Функционального анализа, отдел Математического анализа, отдел Теории функций, отдел Дифференциальных уравнений, отдел Уравнений математической физики, отдел Негармонического анализа, отдел Теории упругости и пластичности, отдел Волновой динамики, отдел Механики жидкости и газа, отдел Алгебры и математической логики, отдел Компьютерных технологий и математической статистики, отдел Алгебры и математической логики, отдел Прикладной математики, отдел Оптимального управления, Лаборатория математических проблем обработки сигналов, журнал «Известия» Национальной Академии Наук Азербайджана, выпуск математика, серии физико-технических и математических наук, журнал «Труды» Института математики и механики, журнал Азербайджанских математиков, Библиотека ИММ, Образование, Международное отношение, Совет молодых учёных и специалистов, отдел связи с общественностью) были размещены на 3 языках.

На сайте в разделе “Юбилеи” была размещена информация о четырех юбилярах:

1. Заведующий отделом «Негармонический анализ» Института математики и механики, член-корреспондент НАНА, профессор Билал Тельман оглы Билалов (60 лет).
2. Аладдин Шамилов, профессор кафедры «Дифференциальные уравнения» (80 лет).
3. Профессор Агиль Ханмамед оглы Ханмамедов, старший научный сотрудник кафедры «Дифференциальные уравнения» (50 лет).
4. Закир Джумшуд оглы Забидов, старший научный сотрудник лаборатории «Математические проблемы обработки сигналов» (60 лет).

В разделе «Публикации» размещены 156 статей, 4 книги, 17 материалов конференций, 1 монография и 102 ссылки на тезисы ученых, опубликованные в 2022 году.

В газете «Eln» (Наука) были опубликованы нижеследующие статьи:

1. Выпуск от 13 января, №1 «Научная конференция проведенная совместно НАНА и газетой «Азербайджан» об идеалах государственности Гейдара Алиева и современности»
2. Выпуск от 7 февраля, №7 "Очередное заседание Президиума НАНА"
3. Выпуск от 12 мая, №17 «Состоялось заседание Президиума НАНА»

Количество посещений сайта www.imm.az с 1 января 2023 года по сегодняшний день около 52.327.

Заведующий отдела:

Хумар С. Магеррамова